



**Agenția pentru Protecția Mediului Bihor**

Nr.: 14211 / S.A.A.A. / 15.11.2017  
Către: NET DIGITAL SERVICE SRL, cu sediul în Parcul Industrial Borș, nr. 2D, comuna Borș, județul Bihor  
În atenția: D-lui Măduța Gheorghe Traian, Director  
Referitor la: Necesitatea stabilirii obligațiilor de mediu pentru încetarea activității.

Ca urmare a solicitării dumneavoastră înregistrată la APM Bihor cu nr. 14211 din 29.09.2017, în urma analizei documentației depuse și a verificării amplasamentului, în baza prevederilor OUG nr. 195 / 2005 privind protecția mediului aprobată cu modificări prin Legea 265 / 2006, cu modificările și completările ulterioare, art.10 și a **Deciziei APM Bihor nr. 846 din 15.11.2017** privind emiterea Notificării pentru stabilirea obligațiilor de mediu la încetarea activității,

**APM Bihor stabilește obligațiile de mediu ce revin pentru NET DIGITAL SERVICE SRL la încetarea activității: Servicii pregătitoare pentru prețipărare, conform cod. CAEN 1813, pe amplasamentul din municipiul Oradea, Calea Borșului nr. 37, județul Bihor:**

Domeniul	Obligații de mediu	Măsuri impuse și termenele de realizare
Protecția mediului geologic ( solului, subsolului, a apei subterane).	Nu este cazul	Nu este cazul
Protecția apelor și mediului acvatic ( evacuarea apelor uzate; starea receptorului, după caz ).	Nu este cazul	Nu este cazul
Protecția atmosferei, schimbări climatice ( emisii de poluanți, emisii de gaze cu efect de seră, după caz; calitatea aerului inconjurator ).	Nu este cazul	Nu este cazul
Gestionarea deșeurilor precum și a substanțelor și preparatelor chimice periculoase.	Nu este cazul	Nu este cazul
Gestionarea zgomotului ambiental.	Nu este cazul	Nu este cazul



Protecția așezărilor umane.	Nu este cazul	Nu este cazul
Conservarea biodiversității și arii naturale protejate.	Nu este cazul	Nu este cazul
Altele	Nu este cazul	Nu este cazul

- Surse potențiale de răspundere pentru daune aduse mediului: -
- De la data deciziei, încetează valabilitatea Autorizației de Mediu nr. 87 din 19.03.2012 emisă de APM Bihor pentru NET DIGITAL SERVICE S.R.L. – Servicii pregătitoare pentru pretipărire, conform cod. CAEN 1813, pe amplasamentul din municipiul Oradea, Calea Borșului nr. 37, județul Bihor.

**Director Executiv  
Dr. fiz. Olimpia MINTAȘ**



**Șef Serviciu Avize, Acorduri, autorizații  
Ing. Timea MARE**

**Întocmit:  
Ing. Felicia Enache  
consilier superior**

3 ex.

